Kanbkynauynsa
Pacxo4oB 3a NpoXXMBaHWe CTYAEHTOB B CTYAEHYECKOM 06LWEXMTUN (C aneKTponamTamm)
obyyarowmxcs 3a cHET B0 XKeTHbIX CPeAcTB B akafemMun
3a Koliko-mecTo (6 KB. M.), 06wexmTume Ne 2

HanmeHoBaHMe pacxofos Cymma
(py6.)

MnaTta 3a N0Nb30BaHUe (HAaeM) XUIbIM MOMELLEHNEM B 06LLEXUTUM
1 (Koiiko-mecTO) 101.94
(6kB.M* 16,99py6.)

2 KoMMyHanbHble ycnyru:
B TOM yucne:
TennocHabxeHue 0,12378 Nkan*2210.57py6.*0,5= 136.81py6.

[opsyas Bofa 2 Ky6.m* 180,09py6.=360,18py6.
BogocHabxeHune 3,7 ky6.m *34.86 py6.= 128,98py6. 511,06

BopooTBegeHue 5.7 ky6.m*31,60 py6.= 180.12py6.
AnekTpocHabxeHne 113 kB1*3.20py6.*0,9=325,44py6.

CToumoCTb nnatbl 38 KOMMYHanbHble ycnyrun ctygeHtam 45,165%
(1 131.53 py6.*45,165%)

O WToro cToMMOCTb NPOXMBaHNA 3a 1 KOAKO-MECTO B MecAL 613,00

HavanbHWK (MHaHCOBO-
3KOHOMWYECKOro oTgena % N.C. CeprueHko



Kanbkynauusa
Pacxo4oB 3a MpOXWBaHMe CTYJeHTOB B CTYAeHYECKOM 06 exunTum (C aneKTponamtamm)
obyyarowmxcs 3a CHET GO LXKETHbIX CPeACTB B akajeMun
3a KOMKO-MecTo (6 KB. M.), o6wexntusax Ne 5 -8

n/n HavnmeHoBaHWe pacxonos Cymma
(py6.)

Mnata 3a Nonb30BaHWe (HAEM) XWUbIM MOMELLeHUEM B O6LLEXNTUN
1 (Koiiko-mecTO) 107,88
(6 kB.M* 17,98 py6.)

2 KoMMyHanbHble yCayru:
B TOM uuche:

TennocHabxeHune 0,12378 Mkan*2210,57py6.*0,5=136,81py6b.

lopsavaa Boga 2 ky6.m* 180,09py6.=360,18py6.

BogocHabxeHue 3,7 Ky6.m *34,86py6.=128,98py6. 505,12
BopooTtBeaeHue 5,7 ky6.m*31,60py6.=180,12pyo6.

dnekTpocHabxeHune 113 kB1*3,20py6.*0,9=325,44py6.

CTOMMOCTb Nnatbl 3a KOMMYHanbHble YCAYrn ctygeHTam 44,64%

(1131,53py6.*44,64%)

3 MToro cToMmocTb NPOXMBaHUA 3a 1 KOWKO-MeCTO B Mecsl, 613,00

HayanbHUK hUHAHCOBO-
3KOHOMMWYECKOTOo oTaena N.C. CeprueHko



Kanbkynauuna
PacxofoB 3a MpoXuBaHWe CTYAEHTOB B CTYJEHYECKOM 06LLEXMNTUN (C ra3ocHabxXeHneM)
o6yyvaroLLmMxca 3a CHET BIOMKETHbIX CPEACTB B akafemuu
3a Koliko-mecTo (6 kB. M.), 06WwexxnTnsa Ne3-4

Ne

HanMeHOBaHMe PacxojoB
n/n pacxon Cymma

(py6.)
Mnata 3a N0Mb30BaHME (HAEM) XUMIbIM MOMELLEHNEM B 06LWEXUTUN

1 (Koiiko-mecTO) 107,88
(6 kB.M*17,98 py6.)

2 KoMMyHa/bHble YCyru:
B TOM uuCrie:

TennocHabxeHne 0,12378 MNkan*2210,57py6.*0,5= 136,81py6.
opauvaa Bofa 2 ky6.m* 180,09py6.=360,18py6.

BopocHabxeHue 3,7 ky6.m *34,86py6.= 128,98py6. 676.12

BopooTBeaeHue 5,7 ky6.Mm*31,60py6.=180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 60 kBT1*4,57py6.*0,9=246,78py6.
MoTpebneHue rasa 6,9 kr*64,60py6.=445,74py6.

CTOMMOCTbL NfaThl 32 KOMMYHasbHble ycnyrn ctygeHtam 45,1 17%
(1498,61py6.*45.117%)

3 IToro ctoMmocTb NpoxueaHma 3a 1 KONKO-MecTO B MecaLl 784.00

HavanbHUK uHaHCOBO-
3KOHOMWYECKOro otaena W.C. CeprueHko



Ne
n/n

Kanbkynauyus

PacxofioB 3a MpoXWBaHWe CTYAEHTOB B CTYleHYECKOM O6LUEXMTUN (C 3NeKTponanTammu)

obyuvaroLwmxcs no forosopam 06 0KasaHUKM MNaTHbIX 06pa3oBaTeNbHbIX YCAyT
3a KOWKO-MeCTO (6 KB. M.), B 06LLEeXNTUN No2

HanmeHoBaHuMe pacxofos

Mnata 3a NoNb30BaHWe (HAEM) XMUNbIM MOMELLEHNEM B O6LLEXUTUN
(KoiKo-MecTO)
(6kB.M* 16,99py6.)

KoMMyHafibHble YCayru:
B TOM YuChe:

TennocHabxexnve 0,12378 MNkan*2210,57py6.*0,5= 136,81 pyo6.
lopsyvaa Boga 2 ky6.m* 180,09py6.=360,18py6.

BopocHabxeHue 3,7 Ky6.M *34,86py6.= 128,98 py6.
BogooTteefeHune 5,7 ky6.m*31,60py6.=180,12 py6.
AnekTpocHabxeHue 113 kB1*3,20py6.*0,9= 325,44py6.
CTOoMMOCTb MnaTbl 38 KOMMYHanbHble ycnyrn crygeHtam 68,585%
(1 131,53py6.*68,585%)

IToro cTouMocTb NpoxusaHus 3a 1 KOWKO-MeCTO B Mecay

HauanbHuK hMHaHCOBO-
3KOHOMUYECKOTO OTAeNa

Cymma
(py6.)

101,94

776,06

878,00

W.C. CeprueHko



Kanbkynauus
PacxofoB 3a NPOXMWBaHWe CTYAEHTOB B CTYJeHYECKOM 06LWeXnTumn (C aneKTponamtTammu)
obyuatouimxca no gorosopam 06 oKasaHWM NnaTHbIX 06pa3oBaTeNbHbIX YCAyr
3a Koliko-mecTo (6 KB. M.). B 06w exntuax Ne 5 - 8

HavnmeHoBaHue pacxofos Cymma
(py6.)

Mnata 3a Nofb30BaHWe (HAEM) XUNbIM NOMeLLeHNEM B OBLLEXUTUN
1 (Koiiko-mecTo) 107,88
(6 kB.M* 17.98 py6.)

2 KoMMyHanbHble ycnyru:
B TOM 4uC/e:

TennocHabxeHne 0.12378 Mkan*2210,57py6.*0,5=136,81py6.

[opsyvas Boga 2 kKy6.m* 180.09py6.=360,18py6.

BogocHabxeHune 3,7 Ky6.M *34,86py6.= 128.98 py6. 770,12
BopooteeseHne 5.7 ky6.m*31,60py6.= 180.12py6.

AnekTpocHabxeHue 113 kBT*3.20py6.*0,9=325,44py6.

CTOMMOCTb NnaTbl 3a KOMMYHanbHble ycnyru crtygeHtam 68,06%

(1131,53py6.*68,06%)

3 MIToro ctonmocTb NpoXxueaHusa 3a 1 KONKO-MeCTO B mMecAay, 878,00

HayanbHUK (hMHAHCOBO-
3KOHOMWYECKOro otaena M.C. CeprueHko



Kanbkynauus
pacxofoB 3a NPOXMBaHWE CTYAEHTOB B CTYJeHYECKOM 06LWeXnTun (c rasocHab>xeHnem)
obyuarowmxca no foropopam 06 0KasaHUU NAaTHbIX 06pa3oBaTebHbIX YCyr
3a KOWKo-mecTo (6 KB. M.), 06wwexnTna Ne3-4

Ne

/ HanmeHoBaHMe pacxonos Cymma
n/n

(py6.)
Mnata 3a Nonb3oBaHMe (Haem) XUMbIM NMOMELLEHNEM B 0OLWEXUTUN (KOWKO-
1 MecTo) 107,88
(6 kB.M* 17,98 py6.)

2 KoMMYyHasbHble yCnyru:
B TOM YuChe:

TennocHabxeHune 0.12378 Mkan*2210,57py6.*0.5=136,81py6.
[opsvas Bofa 2 Ky6.m* 180.09py6.=360,18pyb.
BopocHabxeHne 3,7 ky6.M *34,86py6.= 128,98py6. 1022,12
BopooTBegeHne 5.7 ky6.m*31,60py6.= 180.12py6.
AnekTpocHabxeHne 60 KBT*4,57py6.*0,9=246.78pyo6.
MoTpebneHue rasa 6,9 kr*64,60py6.=445,74py6.
CToMMOCTb Nathl 3a KOMMYHalbHble ycnyru crygeHtam 68,205%
(1498,61py6.*68,205%)
3 MTOro cToMmocTb MpoXnBaHus 3a 1 KOMKO-MeCTO B Mecsl 1130,00

HayanbHUK uHaHCOBO-
3KOHOMMWYECKOTro oTAena N.C. CeprueHko



Kanbkynauyus
PacxofoB 3a NpOXMWBaHWe B CTYAEHYECKOM 06LeXmnTuu (C anekTponautamm)
Ha NepuMoj MPOXOXAEHMA aKKpeguTauum cneumanmcToB
3a KOKo-mecTo (6 KB. M.). 06w exuTne No 2

HanmeHoBaHue pacxofos Cymma
(py6.)
Mnata 3a nonb30BaHWe (HAEM) XXMUbIM NMOMELLEHNEM B OO EXUTUN
1 (Koilko-mecTO) 101,94
(6kB.M* 16,99py6.)
CofepxXaHue v PeMOHT XMW0ro nomeweHns (KOMKo-mecTo)
(6kB.M* 64,50py6.)

3 KOMMYHaNbHble YCNyru:

387,00

B TOM 4ucne:
TennocHabxeHnne 0,12378 MNkan*2210,57py6.=273,62py6.

lopsAvas Boga 2 Ky6.m* 180.09py6.=360.18py6.

BopgocHabxeHune 3,7 kyb.m *34,86py6.= 128,98py6. 1349,06

BopooTteeneHune 5,7 ky6.m*31,60py6.= 180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 113 kBT*3,20py6.=361.60py6.
CTOMMOCTbL Mnathbl 3a KOMMYHanbHble yecnyrn 103,416%
(1304,50py6.* 103,416%)
4 1IToro cToMmoCTb NPOXMBAHMA 3a 1 KONKO-MecTO B Mecsl, 1838,00

HayanbHWUK (hMHaAHCOBO-
3KOHOMMWYECKOro otgena N.C. CeprueHko



Kanbkynauyusa
PacxofoB 3a NpoXuBaHMe B CTYAEeHYECKOM 0OWEXMTUKN (C 3NeKTponanTammu)
Ha mepuofj NPOXOX[AEeHUAa akKKpeAauTauun creyunanncToB
3a Koliko-mecTo (6 KB. M.), 06w exmTnsa Ne 5 - 8

Ne
a/n HanmeHoBaHue pacxojos Cymma
(py6.)
Mnata 3a Nnonb3oBaHWe (Haem) XXUNbIM MOMEeLLeHNEM B
1 o6wexntnm (KOMKO-MmecTo) 107,88

(6 kB.M* 17,98 py6.)
) CofepxaHve M PEMOHT XXUNOro noMeweHns (KOWKo-mecTo) 387 00
(6kB.M* 64,50py6.) '
3  KOMMYHaNbHble YCNYTu:
B TOM 4uchne:
TennocHabxeHue 0,12378 Mkan*2210,57py6.=273.62py6.
lopsyas Boga 2 ky6.m* 180,09 py6.=360,18py6.

BopocHabxeHune 3,7 Kyb.m *34,86py6.= 128,98py6. 1343,12
BopgooteepeHune 5,7 ky6.m *31,60py6.= 180,12py6.

dnekTpocHabxeHune 113 kBT1*3,20py6.=361,60py6.

CTouMmMOCTb MnaTtbl 3a KOMMYHanbHble ycnyru 102,96%

(1304,50py6.* 102,96%)

MNToro cTonmMocTb NMPOXMBaHUA 3a 1 KOWKO-MeCTo B Mecsl,
4 1838,00

HayanbHWK PUHAHCOBO-
9KOHOMMUYECKOTO oTAeNa N.C. CeprueHko



Kanbkynauns
PacxofoB 3a NpoXuWBaHUe B CTYAeHUYECKOM 06 EXUTUN (C ra3ocHabXeHnem)
Ha Mepuoj MNPOXOX[eHUAa aKKpejuTauuu cneynanncToB
3a KOoWko-mecTo (6 kB. M.), 06w exmnTmnsa Ne3-4

rll\llgn HaumeHoBaHMe pacxoioB Cymma
(py6.)
MnaTta 3a N0Nb30BaHWe (HaeM) XXUAbIM MOMEL,EHNEM B
1 obuwexunTtnm (KOWKO-MecTo) 107,88
(6 kB.M* 17,98 py6.)
) CopepxaHue M PEMOHT XXUNOro NoMel,eHNs (KOWKO-MecTOo) 387 00
(6kB.M* 64,50pyb.) '
3 KOoMMYHanbHble ycnyru:
B TOM yucne:
TennocHabxeHne 0,12378 Mkan*2210,57py6 =273,60py6.
Fopsyan Bofa 2 kKy6.m* 180,09py6.=360,18py6.
BopgocHabxeHune 3,7 Ky6.m *34,86py6.=128,98py6.
1695,12
BopooTtBegeHune 5,7 ky6.m*31,60py6.= 180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 60 kKBT*4,57py6.=274,20py6.
MoTpebneHune rasa 6,9 kr*64,60py6.=445,74py6.
CTOoMMOCTb nnaTbl 3a KOMMYyHanbHble ycnyrn 101,943%
(1662,82py6.* 101,943%)
4 WToro ctommocTb NpoxmBaHMa 3a 1 KOMKO-MeCTO B MecsL, 2190,00

HauyanbHWK (MHAHCOBO-

3KOHOMWYECKOro oTgena N.C. CeprueHko



Kanbkynaunsa
pacxofoB 3a NPOXWBaHUe B CTYAEHYECKOM OOLLEXUTUN (C 3NEeKTPONANTAMMN)
00yuarLXcs NHOCTPaHHbIX CTYEeHTOB N0 4OroBopam
06 OKasaHWW NnaTHbIX 06pasoBaTeNbHbIX yCayr
3a KOIKo-mMecTOo (6 KB. M.), 06exxutue No 2

0
r’:l/-n HanmeHOBaHMe PacxofoB Cymma
(py6.)
MnaTa 3a Nonb30BaHMe (HaeM) XWAbIM MOMELLEHVEM B 06LLEXNTUN
1 (KoliKo-MecTO) 101,94

(6kB.M* 16,99py0.)
2 KommyHanbHble ycnyru:
B TOM 4ucne:
TennocHabxeHne 0,12378 MNkan*2210,57py6.*0,5= 136,81py6.
lopsiyas Boga 2 ky6.m* 180,09py6.=360,18py6.
BopocHabxeHue 3,7 Ky6.m *34.86py6.= 128.98py6. 1133,06
BopootBeseHue 5,7 ky6.M*3 1,60py6.= 180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 113 kB1*3,20py6.*0,9=325,44py6.
CToMMOCTb Nnnatbl 3a KOMMYHanbHble ycnyrn crtygeHtam 100,135 %
(1131,53py6.* 100,135%)
MToro cToMmocTb NpOXMBaHUA 3a 1 KONKO-MeCTO B MecsL, 1235,00

HavanbHVK (hMHAHCOBO-
3KOHOMMWYECKOro oThena W.C. CeprueHko



Kanbkynauusa
pacxofoB 3a MPOXUBaHWe B CTYLEHUYECKOM 06LEXUTUN (C 3/1eKTponamMTamm)
06yyvaloLWmnXcs NHOCTPaHHbIX CTYJEeHTOB NO AOroBOpam
06 0Ka3aHUM NnaTHbIX 06pa3oBaTeNibHbIX yCAyr
3a KoWKo-mecTo (6 KB. M.), 06LLeXNT us Ne 5-8

Ne n/r HanmeHoBaHMe pacxoaos Cymma

(py6.)
Mnata 3a N0nb30BaHWe (HAEM) XUMbIM NMOMEL,EHNEM B 0B EXNTNN
1 (KoliKo-MecTO) 107,88
(6 kB.M* 17,98 py6.)
2 KOMMYyHanbHble ycnyru:
B TOM 4ucne:
TennocHabxeHune 0.12378 Mkan*2210.57py6.*0.5= 136,81 py6.
lopsivas Boja 2 ky6.m* 180,09py6.=360.18py6.
BogocHabxeHune 3.7 ky6.m *34,86py6.= 128,98py6. 1127,12

BopooTeefeHune 5,7 ky6.m*31,60py6.=180,12py6.
3nekTpocHabxeHune 113 kB1*3,20py6.*0,9=325,44py6.

CtoumocCTb naaTbl 3a KOMMYHasbHble ycnyrun ctygeHTtam 99,61 %
(113 1.53py6.*99.61%)

3 WTOro ctoMmocTb NpoXmuBaHMAa 3a 1 KOKO-MecTO B Mecsl, 1235,00

HayanbHWK (PUHaAHCOBO-
3KOHOMWYECKOro oTAena WN.C. CeprueHko



Kanbkynauns

PacxofoB 32 NPOXMWBaHWNE B CTYAEHUYECKOM 06 eXNTUMN (C Ta30CHAGXKEHNM)

06yyaloWmMXcs MHOCTPAHHbIX CTYAEHTOB MO 4OT0OBOpPaMm

06 oKasaHWM NnaTHbIX 06pa3oBaTeNbHbIX YCNYT
3a KOWKo-mecTo (6 KB. M.), 06w exunTtns Ne 3-4

I"I\l/[_:'l HanmeHoBaHMe pacxopfoB Cymma
(PVO.)
MnaTa 3a N0Nb30BaHWe (Haem) XWUIbIM NMOMELLEHNEM B OBOLLEXNTUN
1 (KOiKOo-mecTO) 107,88
(6 kB.M* 17,98 py6.)
2 KoMMyHanbHble yCnyru:
BTOM 4umche:
TennocHabxeHue 0.12378 Nkan*2210,57py6.*0,5=136,81 py6.
lopsAvas Boga 2 Ky6.m* 180.09py6.=360,18py6.
BopgocHabxeHune 3,7 ky6.m *34,86py6.= 128.98py6. 1492 12
BopooTBeseHune 5.7 ky6.m*31,60py6.= 180,12py6. l
dnekTpocHabxeHne 60 kKBT*4,57py6.%0,9=246,78py6.
MoTpebneHue rasa 6,9 kr*64,60 py6.=445,74py6.
CTtomMmOCTb nfaThbl 3a KOMMYHa/bHble ycnyru ctygeHtam 99,567%
(1498,61py6.%99,567%)
3 WToro ctoumocTb NPOXMBaAHMA 32 1 KOWWKO-MeCcTO B MecsL, 1 600,00
HavyanbHUK huHaHCOBO- /2
3KOHOMMWYECKOro oTaena AC/ u Mn.C. CeprueHko



Kanbkynaunsa
pacxofoB 3a MPOXMWBaHWe B CTYAEHYECKOM 0bwexuntun (C aneKTponantTamm)
obyuarolmMxcs 3a CUET BHOAKETHbIX CPeACcTB B akafjeMuun (acnmpaHThbl)
3a Koiiko-mecTo (6 KB. M.), obuiexxntume No2

HanmeHoBaHWe pacxojos Cymma

(py6.)
[MnaTa 3a N0Nb30BaHUe (HaeM) XWNbIM NMOMeWweHNeM B 06LLI,E)KVITI/IVI

1 (KoWko-mecTO) 101,94
(6kB.M* 16,99py6.)
2  KOMMYyHanbHble ycnyru:
B TOM uucne:
TennocHabxeHne 0,12378 Nkan*2210,57py6.*0.5=136,81pyo6.
lopsAvas Boga 2 Ky6.m* 180,09py6.=360.18py6.
BogocHabxeHune 3.7 ky6.M *34,86py6.= 128,98pyb. 585,06
BopgooTteegeHune 5,7 ky6.m*31,60py6.= 180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 113 kBT*3,20py6.*0,9=325,44py6.

CToumMOCTb Nnathl 3a KOMMYHanbHble ycnyru acnupaHtam 51,705%
(1131,53py6.*51,705%)
3  WToro ctonmocTb NpoXxuBaHMa 3a 1 KOWKO-MeCTO B MecsL 687,00

HayanbHWK UHAHCOBO-
3KOHOMWYECKOro oTAena N.C. CeprueHko



Kanbkynaunsa
pacxofoB 3a NPOXMWBaHWE B CTYJeHYECKOM 06 exXnTum (C afneKTponamTamm)
obyyatolmxca 3a CHET 6IOAXKETHbBIX CPeACTB B akafeMun (acnupaHThbl)
3a KoWko-mecTo (6 KB. M.), 06w exmuTna Ne 5-8

Ne
/n HanmeHoBaHue pacxopnos Cymma

(py6.)
[Mnara 3a nofb3oBaHue (HaeM) XWNbIM NOMELWLEHNEM B O6LLle)KVITVIVI

1 (koiiKo-MecTO) 107.88
(6 kB.M* 17.98 py6.)
2 KoMMyHanbHble YCNyru:
B TOM 4ucne:
TennocHabxeHnne 0.12378 Mkan*2210,57py6.*0,5=136,81py6.
lopsvas Boga 2 Ky6.m* 180,09py6.=360.18py6.
BopocHabxeHue 3,7 ky6.m *34.86py6.=128,98py6. 579,12
BopooTtBegeHue 5.7 ky6.m*31,60py6.=180,12py6.
AnekTpocHabxeHne 113 kBT*3,20py6.*0.9=325,44py6.
CtoumocTb nfaTbl 3a KOMMYHasbHble ycnyrn acnupaHtam 51,18%
(1 131,53py6.*51,18%)
3 WTOro ctoMmocCTb NpPOXMBaHUA 3a 1 KONKO-MecTO B Mecsl, 687,00

HavyanbHWK (hUHaHCOBO-
3KOHOMWYECKOro oTaena W.C. CeprueHko



Kanbkynaunsa
PacxonoB 3a NpoXuBaHWe B CTYLeHYECKOM 06w exnTum (c rasocHabxeHnem)
obyuyatownxca 3a CYET 60 >KETHbIX CPeACTB B akafeMuu (acnupaHThbl)
3a KOIK0-MecTO (6 KB. M.), 06w exxmnTna Ne3-4

Ne n/n HanmeHoBaHMe pacxofoB Cymma

(py6.)
[MnaTa 3a NoNb30BaHue (HaEM) XWNbIM NOMELWLEHNEM B O6LIJ,E)KVITI/IVI

1 (KoliKO-MecTO) 107,88
(6 kB.M* 17.98 py6.)

2 KOMMyHanbHble ycnyru:
B TOM 4ucCne:
TennocHabxeHnue 0,12378 Nkan*2210,57py6.*0,5= 136,81py6.

lopsivas Boga 2 ky6.m* 180,09py6.=360.18py6.

BogocHabxeHune 3,7 ky6.m *34,86py6.=128,98py6. 777.12
BopgooTteegeHune 5,7 ky6.m*31,60py6.=180,12py6.

dnekTpocHabxeHne 60 kKBT*4,57py6.%0,9=246,78py6.

MoTpe6bneHue rasa 6,9 kr*64,60 py6.=445.74py6.

CTtoumocCTb nAaTbl 3a KOMMYHafbHble ycayrn acnupaHtam 51.856%

(1498,61 py6.*51.856%)

3 MTOoro cToMmocTb NpoXxuBaHMa 3a 1 KOWKO-MecTo B Mecsl, 885,00

HayanbHUK UHaAHCOBO-
9KOHOMWYECKOro oTaena MN.C. CeprueHko



